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1～6年生 児童対象 (回収数:339人)

 Aよくあてはまる   Bあてはまる   Cあまりあてはまらない   Dあてはまらない   Eわからない

A+B C+D E

R3年度 78 16 6

A+B C+D E

R3年度 70 24 6

A+B C+D E

R3年度 69 24 6

A+B C+D E

R3年度 76 9 15

A+B C+D E

R3年度 86 10 4

A+B C+D E

R3年度 85 9 6

A+B C+D E

R3年度 84 9 7

A+B C+D E

R3年度 89 6 5

A+B C+D E

R3年度 87 9 4

A+B C+D E

R3年度 76 18 6

A+B C+D E

R3年度 79 11 9

    昨年１２月に実施しました「高陽小学校アンケート」にご協力いただき、ありがとうございました。
今年度、子どもたちの肯定的回答が全ての項目で大きく伸びています。これもひとえに、保護者の皆様のご支援、
ご協力のおかげと感謝しております。さらなる学校改善に向けて取り組んで参りますので、今後ともご協力をよろ
しくお願いいたします。
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学校での学習は楽しい

学校へ行くのが楽しい
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朝の学習はがんばった

本を読むことが好き

給食の時間は楽しい

命の大切さについて考えたことがある

自分を大切にすることや友だちへの思いやりについて考え

ることがある

学校や社会のルールを守ろうと気をつけている

学校行事は楽しい(運動会、オリエンテーリング、百人一首

など)

先生は、いじめやけんかなど、困っていたらよく考えてくれ

る

お家の人と学校での出来事を話しする
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高高  陽陽  のの  森森  
高石市立高陽小学校 

高石市千代田 5-8-40 

072―263-7577 

高陽小学校学校通信特別号 



 


